

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
22 March 2019  
Russian  
Original: English

---

**Комитет Совета Безопасности, учрежденный  
резолюцией 1718 (2006)****Вербальная нота Постоянного представительства Канады  
при Организации Объединенных Наций от 8 марта 2019 года  
на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Канады при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Комитету Совета Безопасности, учрежденному резолюцией 1718 (2006), и имеет честь препроводить доклад Канады о репатриации граждан Корейской Народно-Демократической Республики, имеющих разрешение на работу в юрисдикции Канады (см. приложение). Этот доклад представляется во исполнение пункта 8 резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности, в котором Совет постановил, что все государства-члены должны представить такие доклады в течение 15 и 27 месяцев с даты принятия этой резолюции.



## Приложение к вербальной ноте Постоянного представительства Канады при Организации Объединенных Наций от 8 марта 2019 года на имя Председателя Комитета

### Доклад Канады об осуществлении резолюции 2397 (2017) Совета Безопасности

#### Введение

Канада всесторонне содействует осуществлению санкций Совета Безопасности, направленных на сдерживание усилий Корейской Народно-Демократической Республики по распространению. Санкции в отношении Корейской Народно-Демократической Республики были введены в действие на основании Закона об Организации Объединенных Наций<sup>1</sup> и Закона об особых экономических мерах<sup>2</sup>. Соответствующие решения Совета Безопасности были инкорпорированы во внутреннее законодательство согласно дополненным Положениям об осуществлении резолюций Организации Объединенных Наций по Корейской Народно-Демократической Республике. Канада ввела собственные санкции в отношении Корейской Народно-Демократической Республики на основании Положений об особых экономических мерах (в отношении Корейской Народно-Демократической Республики)<sup>3</sup>. Ограничения на поездки в отношении физических лиц и организаций Корейской Народно-Демократической Республики, включенных в перечень согласно соответствующим резолюциям Совета Безопасности, действуют на основании Закона об иммиграции и защите беженцев<sup>4</sup> и связанных с ним подзаконных актов<sup>5</sup>.

В пункте 8 своей резолюции 2397 (2017) Совет Безопасности постановил, что все государства-члены должны не позднее чем через 24 месяца с даты принятия этой резолюции, т.е. с 22 декабря 2017 года, репатриировать в Корейскую Народно-Демократическую Республику всех граждан этой страны, получающих доход в их юрисдикциях, и всех атташе Корейской Народно-Демократической Республики по государственному надзору за охраной труда, осуществляющих надзор за работниками из этой страны за рубежом. Каждое государство-член должно представить Комитету промежуточный доклад с информацией о всех гражданах Корейской Народно-Демократической Республики, которые были репатриированы во исполнение этого положения, в течение 15 месяцев с 22 декабря 2017 года и заключительный доклад — в течение 27 месяцев с указанной даты.

Пунктом 8 резолюции 2397 (2017) предусмотрено исключение из требования о репатриации для некоторых граждан Корейской Народно-Демократической Республики, включая граждан Корейской Народно-Демократической Республики, являющихся гражданами соответствующего государства-члена, и граждан Корейской Народно-Демократической Республики, репатриация которых запрещена в соответствии с применимыми нормами внутреннего и международного права, включая беженское право и международное право прав человека.

<sup>1</sup> URL: <https://laws-lois.justice.gc.ca/eng/acts/U-2/FullText.html>.

<sup>2</sup> URL: <https://laws-lois.justice.gc.ca/eng/acts/S-14.5/FullText.html>.

<sup>3</sup> URL: <http://laws-lois.justice.gc.ca/eng/regulations/SOR-2011-167/FullText.html>.

<sup>4</sup> URL: <http://laws-lois.justice.gc.ca/eng/acts/i-2.5/FullText.html>.

<sup>5</sup> URL: <https://laws-lois.justice.gc.ca/eng/regulations/sor-2002-227/FullText.html>.

По состоянию на 31 января 2019 года в Канаде не было граждан Корейской Народно-Демократической Республики, которые имели бы действующие разрешения на работу в Канаде и основной целью трудовой деятельности которых было бы получение инвалютных поступлений, используемых правительством Корейской Народно-Демократической Республики для поддержки своих запрещенных ядерной программы и программы по баллистическим ракетам.

## **Общая информация**

### *Обзор применимой национальной законодательной базы*

Закон Канады об иммиграции и защите беженцев, в числе прочих задач, связанных с иммиграцией, направлен на охрану безопасности канадского общества и содействие функционированию системы международного правосудия и обеспечению международной безопасности на основе поощрения уважения прав человека и отказа во въезде на канадскую территорию лицам, которые являются преступниками или создают угрозу безопасности.

Согласно разделу 4 Закона об иммиграции и защите беженцев, гражданам иностранных государств, которые желают въехать на территорию Канады, необходимо продемонстрировать, что они не представляют угрозы для безопасности страны и что не имеется иных оснований для отказа им во въезде согласно положениям канадского иммиграционного законодательства. Как и в случае с гражданами других иностранных государств, временно проживающими на территории Канады, все заявления граждан Корейской Народно-Демократической Республики, желающих временно въехать в Канаду и временно работать или учиться на ее территории, рассматриваются на индивидуальной основе с целью установить, имеют ли они право пребывать на территории страны. Если установлено, что иностранный гражданин не имеет права пребывать на территории Канады, то ему может быть отказано во въезде или, если он уже находится в стране, его дело может быть передано для принятия принудительных действий, включая высылку.

Что касается представления информации, то порядок обращения федеральных министерств и ведомств со всеми персональными данными, а именно их сбор, использование и разглашение, регулируется Законом Канады о защите персональных данных<sup>6</sup>. Персональные данные, находящиеся в распоряжении правительственных учреждений Канады, не могут быть переданы кому-либо без согласия лиц, к которым они относятся (при этом допускаются исключения, предусмотренные в разделе 3 Закона, и изъятия, предусмотренные в разделе 8 Закона).

### *Разрешения на работу*

Согласно части 11 Положений, дополняющих Закон Канады об иммиграции и защите беженцев, правительство Канады может выдавать разрешения на работу на нескольких основаниях, в том числе преимущественно для целей осуществления трудовой деятельности, в дополнение к курсу обучения, для оказания поддержки на этапе ожидания разрешения на постоянное проживание в Канаде и по гуманитарным соображениям или соображениям сострадания. При рассмотрении заявлений на получение разрешения на работу потребность конкретного иностранного гражданина в трудоустройстве на территории Канады изучается с учетом общих требований, определяющих его право на въезд и трудоустройство.

<sup>6</sup> URL: <http://laws-lois.justice.gc.ca/eng/acts/p-21/FullText.html>.

Правительство Канады проанализировало данные о разрешениях на работу, выданных гражданам Корейской Народно-Демократической Республики, прежде всего тем гражданам, у которых по состоянию на 31 января 2019 года имелись действующие разрешения. В том числе были изучены основания, на которых были выданы эти разрешения (например, для целей осуществления трудовой деятельности либо в соответствии с нормами международного беженского права или международного права прав человека), и проверена действительность этих разрешений. По итогам анализа было установлено, что разрешения на работу имелись только у тех граждан Корейской Народно-Демократической Республики, репатриация которых запрещена в соответствии с применимыми нормами внутреннего и международного права.

На основе этого подхода было констатировано, что по состоянию на 31 января 2019 года в Канаде не было граждан Корейской Народно-Демократической Республики, которые имели бы действующие разрешения на работу в Канаде и основной целью трудовой деятельности которых было бы получение инвалютных поступлений, используемых правительством Корейской Народно-Демократической Республики для поддержки своих запрещенных ядерной программы и программы по баллистическим ракетам.

*Дополнительные замечания*

В дополнение к вышеизложенному правительство Канады представит заключительный доклад в течение 27 месяцев с даты принятия резолюции [2397 \(2017\)](#), т.е. к 22 марта 2020 года.

---